

Što me usrećuje? Koji je moj put?

Kada si odlučio slijediti Krista nisi izabrao lagodniji put, nitko ti nije rekao da će biti lako i bez križa. Ali sam te Isus bodri i poziva: „Uđite na uska vrata! Jer široka su vrata i prostran put koji vodi u propast i mnogo ih je koji njime idu“ (Mt 7,13). „Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći“ (Lk 13,24). Svijet ti nudi šarenilo, izvanjsko veselje, izgled, moć i bogatstvo. I to su pozitivne vrijednosti ako ti vladaš njima, a ne one tobom. Ali ne koriste ništa ako postanu jedine vrijednosti i smisao tvog života. Tada te vode u propast. „Duh je onaj koji oživljuje...“ (Iv 6,63a). Ako je svaki tvoj dan ispunjen Kristovom blizinom i njegovom snagom, tada Krist sve što te snađe, okreće na dobro. I tuđe povrede, i križevi, i nemoći, i boli u Kristovim rukama postaju ono što te izgrađuje, mijenja, vodi na pravi put. Dan ispunjen Kristovom blizinom je ispunjen molitvom, euharistijom, praštanjem, dobrom nakanom i pouzdanjem u njega i onda kada ti drugi čine zlo. Takav život ispunjen je radošću i siguran je put do vječnosti.

Što uopće u životu želim, što trebam, što moram? Za što sam i za koga sam odgovoran?

Razmisli, jesi li doista slobodan? Je li ti nakon tvojih razmišljanja i postupaka savjest mirna i čista? Postavi si i pitanje: „Iscrpljujem li previše svoje roditelje i ukućane?“ Obitelj nije zajednica u kojoj samo primamo i uzimamo. Ako roditelji u obitelj ulazu sve što jesu i sve što posjeduju, onda trebaš i ti početi činiti tako. Ako je tvoj moto: „Što manje – to bolje!“, onda ih doista iscrpljuješ i iskorištavaš. Takvim stavom možeš pomoći zlu da stvara nemir u tvojoj obitelji. Tvoji roditelji čine sve za tebe, za svoju obitelj. Na prvom im je mjestu dobro drugih. Možda si ti u fazi života kada više misliš na sebe nego na dobro drugoga, ali korak po korak trebaš početi uvježbavati male nesebičnosti. Počni pomagati ukućanima, prešuti ironične odgovore i pravdanja, napravi ono što roditelji traže prije no što se umore i odustanu. Sada, u mladosti, polako preuzimaš odgovornost za svoju obitelj, sadašnju i buduću. I o tebi ovisi mir i zajedništvo u njoj. Na taj način se ugrađuješ u njezine temelje i počinješ stvarati čvrsto tlo za svoj novi dom. Stvarajući dobre odnose s Isusom i s ljudima koji su ti dani, dobivaš najbolje saveznike za stvaranje nove i sigurne budućnosti za svoju obitelj, kršćansku zajednicu i za svoju domovinu.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Mr. Mario Rašić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 7/2018; 25. veljače 2018.



Uz 2. korizmenu nedjelju godine B

(Mk 9,2-10)

*“Moje mi srce govori: ‘Traži lice njegovo!’
Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim.” (Ps 27,8-9)*

Nedjelja je preobraženja Gospodinova. Preobraženje je i nama silno potrebno. S Petrom, Ivanom i Jakovom i mi bismo htjeli reći: “Lijepo nam je ovdje biti.” Međutim, dok smo na ovoj zemlji – moramo stajati na tlu. Život ima svoj tijek, svoju logiku i nije moguće pobjeći od stvarnosti. Kao što su se Petar, Ivan i Jakov morali spustiti sa svete gore Tabora, tako je i nama ići u svoju svakodnevnicu. A taj svakodnevni život težak je i umara. Mnogo toga se ne zbiva onako kako bismo htjeli. Ali: najprije neka Gospodin pročisti našu nutrinu, jer je slika svijeta kojega prepoznajemo kao izvan nas, zapravo skrivena u nama samima. Molimo tek onda za preobrazbu svijeta izvan nas. Da se svijet straha pretvori u svijet povjerenja, svijet sumaraka u svijet jutra.

Gospodine Isuse Kriste! Molim Te: i mene povedi na visoku goru, dalje od niskih briga, da me obasja svjetlo Tvoga lica. A kad budem silazio, želim s Tobom sići - u svoju obitelj, grad, školu, radno mjesto, u svoje brige. Isuse, želim s Tobom biti u svom životu i radovati se što po Tvojim milosti sve postaje svijetlo i novo.

Tvoj govor.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

25. veljače nedjelja	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	8,00	† Mara Prkačin
		9,30	RAMANOVCI: Za zdravlje i blagoslov ob. Bendra
		11,00	Za župljane
PO. 26.02.	Aleksandar	7,00	† Luca Draguljić
UT. 27.02.	Tugomil	7,00	† Reza i Mirko Romić i Ciganović Marija i Mirko
SRI. 28.02.	Roman	17,30	† Anđa i Kazimir Jurić
ČET. 01.03.	Hadrijan	17,30	† Jakov Mandić; Pridružene nakane: Na čast sv. Anti; † Marija Stipičić; Za duše u čistilištu; Na čast sv. Josipu; Na čast Gospi
PET. 02.03.	Lucije	17,00	KRIŽNI PUT
		17,30	† Lucija i Jakov Pranjić
SU. 03.03.	Kunigunda	8,00	† Ružica i Antun Kveton
		9,00	ALILOVCI: † Dragutin Pačić
04. ožujka nedjelja	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	8,00	† Rudolf i Slavica Krčma
		9,30	ALILOVCI: † ob. Andrijević i Tomić
		11,00	Za župljane

ŽUPNE OBAVIJESTI

Zbog velikih hladnoća koje su najavljene za ovaj tjedan župne kateheze neće biti.

AKCIJA CARITASA – „Zaigraj na dobrotu, daruj i(li) kupi igračku“ u sklopu koje će župni Caritas sakupljati igračke, sačuvane i uredne a poslije toga ih prodavati. Igračke se mogu donijeti prije ili poslije nedjeljnih ili dnevnih misa u crkvu ili školu. Akcija počinje 19. veljače i traje do 4. ožujka. Prodaja počinje 4. ožujka nakon nedjeljnih misa i petkom nakon križnog puta i trajat će tijekom korizme.

Također u trgovini Boso je postavljena košara u kojoj možete ostavljati prehrambene i higijenske potrepštine za župni Caritas.

CARITAS poziva također na akciju „KOLAČI“ tijekom korizme. Kolače donijeti u subotu do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu a prodavat će se nedjeljom nakon svetih misa.

Križni put mladih požeške biskupije održava se 10. i 11. ožujka na relaciji Lipovljani – Lipik – Daruvar. Zainteresirani mladi koji bi išli na križni put neka se jave do 1. ožujka. Kotizacija iznosi 20,00 kn po osobi.

❖ **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA je od utorka do petka od 9 do 10 sati i otprilike sat vremena prije večernje svete mise (vrijedi ukoliko nisam službeno odsutan). Ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanom župni ured NE RADI.**

Prva korizmena kateheza: “I podoše za njim”

Mladost je doba u kojem naviru mnoga pitanja, želje, a s druge strane, i mnoge su ponude. Mnoštvo pitanja stvara nemir u dubini svakog mladog čovjeka. Tjeraju ga u potragu za odgovorima, za putem kojim treba ići. Odgovori ga umiruju ili uznemiruju. Svaki izbor i svaki pokušaj je način isprobavanja i stvaranja osobnih iskustava. Mlada osoba želi otkriti je li nešto dobro ili loše. Kada mladić ili djevojka otkriju da su izabrali pravi put u njima raste radost, mir i sigurnost.

Tko sam ja? Zašto sam na svijetu?

Dovoljno je da pogledaš u svoju nutrinu i iz nje svakodnevno pomalo svijetu daruješ one osjećaje, misli, spoznaje koje te kroz odrastanje ispunjavaju, ono što u tvojoj nutrini godinama raste i sazrijeva. Trebaš otkriti svoje darove, želje, potrebe, misli i, tamo gdje živiš, tamo ih upotrijebiti. Trebaš otkriti plodno tlo gdje možeš rasti, gdje možeš najbolje izraziti i darovati svoju kreativnost, upotrijebiti i utjeloviti svoje darove. Sam možda ne možeš postići mnogo. Ali možeš se s onima koji su ti dani udružiti, spojiti različite darove, potrebe i mogućnosti i u zajedništvu činiti velika i radosna djela.

Tko mi može najbolje otkriti tko sam i koji su moji talenti?

Po Izaiji proroku Gospodin ti govori: „Gle, u dlanove sam te svoje urezao, zidovi tvoji svagda su mi pred očima“. (Iz 49,16) Nitko te ne poznaje kao tvoj Stvoritelj, nitko ne zna tvoje mogućnosti i granice kao onaj koji ti ih je dao. On ima s tobom svoj plan, za tebe je odredio mjesto, zadatak, ljude s kojima se možeš ostvariti i ispuniti svoj životni poziv. Jedini način da to učiniš je da se njemu prepustiš da te vodi i svaki svoj dan živiš na njegovu dlanu. Što god život donio, teškoće i padove, uspone i radosti, iskušenja i tamu, kroz sve to možeš proći samo ako prihvatiš da si malen i slab i ako ostaneš u Božjoj blizini. Poniznima daruje milost! Kad prihvatiš ono što ne možeš promijeniti i šutke nosiš svoj križ, kad strpljivo podnosiš nepravdu i ne nalaziš ljudsku utjehu i ispriku, on daruje milost. Povjeri mu svoju brigu jer on te najdublje može razumjeti, dati ti snagu i pokazati put.